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Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання: 

«Результативність за основними напрямами діяльності та першочергові завдання кафедри 

військової підготовки» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника кафедри військової підготовки, 

вчена рада зазначає наступне. За роки існування (2007-2014 роки) кафедра вийшла на 

високий рівень за показниками діяльності. Так, науковцями кафедри військової 

підготовки за ці роки опубліковано 87 статей, з яких 2 індексується базою даних Scopus; 

отримано 15 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, 3 патенти України на 

корисну модель; видано: 4 підручники; 24 навчальних посібника, у тому числі за 

кордоном (Німеччина) 1 посібник; 2 монографії; 1 електронний засіб навчального 

призначення; виконано 5 НДР, із них 1 господарчо-договірна. В рейтингу структурних 

підрозділів СумДУ у 2012 році кафедра зайняла 1 місце серед невипускових кафедр. 

На кафедрі військової підготовки навчається близько 1000 студентів із 14 ВНЗ 

України. 

Враховуючи вищезазначене, вчена рада університету 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Визнати роботу кафедри військової підготовки як позитивну. 

2. Рекомендувати кафедрі проводити роботу щодо залучення контингенту студентів 

як нових ВНЗ, так і шляхом більш активної профорієнтаційної роботи в існуючих ВНЗ-

партнерах, у тому числі за рахунок використання інформаційно-комп’ютерних технологій 

та соціальних мереж. Також задіяти науково-педагогічних працівників кафедри військової 

підготовки до проведення профорієнтаційної роботи в військовому ліцеї «Кадетський 

корпус                                  ім. І.Г. Харитоненка» та інших ліцеях. 

3. Директорам інститутів, деканам факультетів, директорам коледжів та технікумів 

разом з кафедрою військової підготовки посилити профорієнтаційну роботу з метою 

збільшення кількості студентів цих структурних підрозділів університету для вступу на 

кафедру військової підготовки. 

4. Начальнику кафедри пріоритетними напрямками освітньої діяльності вважати: 

 підвищення якості навчання студентів, які навчаються за програмою 

підготовки офіцерів запасу, за рахунок більш широкого впровадження інноваційних 

технологій навчання; 

 покращення конкурентоспроможної освітньої діяльності кафедри, як однієї з 

передумов збільшення контингенту осіб, що навчаються, шляхом започаткування 

навчання за новими військово-обліковими спеціальностями; 

 стажування науково-педагогічних працівників в військових частинах ЗС 

України, підрозділах національної гвардії, МВС України, Державної прикордонної служби 

України, в тому числі за кордоном; 

 забезпечення більш тісної співпраці насамперед з військовими академіями 

європейських країн, шляхом обміну досвідом щодо підготовки резервістів. 

5. Поставити за мету перед колективом кафедри військової підготовки: 

 підвищення рівня опублікування наукових статей; 

 збільшення кількості публікацій у закордонних виданнях; 

 збільшення кількості публікацій за участю студентів; 

 проведення циклу інформаційно-технічних семінарів з методики підготовки 

публікацій до видань, які індексуються БД Scopus; 

 укладання господарчо-договірних робіт. 



6.  Начальнику кафедри з метою більш повного використання потенціалу кафедри для 

завдань, що вирішуються в ході АТО в східних регіонах України, поширювати надання 

освітніх послуг щодо перепідготовки офіцерів та офіцерів запасу, як ракетників і 

артилеристів, так і медичної служби, як за рахунок аудиторних занять, так і  за рахунок 

впровадження дистанційної форми навчання. 

7.  Ректорату та начальнику кафедри здійснити заходи щодо покращення матеріально-

технічної бази кафедри шляхом закупівлі нових приладів, пристроїв та іншого майна і 

обладнання. 

8.  З метою розширення спектру місць для працевлаштування студентів                 Сум 

ДУ за базовими спеціальностями начальнику навчального відділу з практики та 

інтеграційних зв’язків з замовниками кадрів і начальнику кафедри військової підготовки 

підготувати пропозиції до силових структур щодо укладання договорів про 

працевлаштування студентів-випускників, які мають офіцерське звання. 

 

 

Схвалено вченою радою СумДУ. 

Протокол №03 від 09 жовтня 2014р. 
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